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ⅩⅧ．妊娠と不妊・不育について（問 49～問 51） 

 

【問 49】平成 31年 4月に開設した豊橋市不妊・不育専門相談センターの運営（相談・

講演会・交流会等）にあたり、みなさんの認識をお聞きします。あなたは「不

妊症」の原因がどちらにあると思いますか。（n=2,236） 

 
（１）全体的傾向 

「どちらともいえない」と回答した人の割合が約 65％と最も高く、次いで「男女が

ほぼ半々」（約 31％）、「女性がほとんど」（約 3％）、「男性がほとんど」（約 2％）と続

いている。 

 

（２）性別にみた特性 
男性女性とも、「どちらともいえない」と回答した人の割合が最も高く、60％を超え

ている。 

 

（３）年代別にみた特性 
30 歳代を除く各年代で、「どちらともいえない」と回答した人の割合が最も高く、約

50％～76％となっている。一方、30歳代で、「男女がほぼ半々」と回答した人の割合が

最も高く、約 48％となっている。 
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男性がほとんど 女性がほとんど 男女がほぼ半々 どちらともいえない

（％）
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【問 50】あなたは「不育症」を知っていますか。（複数回答：n=2,250） 

 
（１）全体的傾向 

「知っている」、「多少知っている」と回答した人を合わせた割合は約 35％となり、

「聞いたことはあるが、意味は知らない」、「全く知らない」と回答した人を合わせた

割合は約 65％となっている。 

 
（２）性別にみた特性 

「聞いたことはあるが、意味は知らない」、「全く知らない」と回答した人を合わせ

た割合は、女性（約 57％）よりも男性（約 77％）の方が高い。「全く知らない」と回

答した人の割合は、女性（約 41％）よりも男性（約 62％）の方が高い。 

 
（３）年代別にみた特性 

30 歳代～50 歳代で、「知っている」、「多少知っている」と回答した人を合わせた割

合が約 38％～45％となっており、他の年代と比べ高くなっている。 

一方、18 歳、19 歳～20 歳代、60 歳代以上で「知っている」と回答した人の割合は

低くなっている。 
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知っている 多少知っている

聞いたことはあるが、意味は知らない 全く知らない

（％）
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【問 51】あなた自身はいくつまで自然に妊娠できると思いますか。男性が回答する場

合はパートナーを想定してお答えください。（n=2,219） 

 
（１）全体的傾向 

「40歳」と回答した人の割合が約 45％と最も高く、次いで「35歳」（約 27％）、「45

歳」（約 20％）と続いている。 

 
（２）性別にみた特性 

男性女性とも、「40 歳」と回答した人の割合が最も高く、次いで「35 歳」、「45 歳」

と続いている。男性では「50歳」と回答した人が 3.5％となっている。 

 
（３）年代別にみた特性 

18 歳、19歳～20歳代で、「35歳」と回答した人の割合が約 39％～50％と最も高くな

っている。 

一方、30 歳代以上で、「40 歳」と回答した人の割合が約 39％～50％と最も高くなっ

ている。 

「45 歳」と回答した人の割合は、20 歳代から 40 歳代にかけて高くなっており、40

歳代から 70歳以上にかけて低くなっている。 
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